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Μαρούσι, 11 Ιανουαρίου 2024
Αριθ. Πρωτ.: ΥΠ 29

ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2256/ 12.12.2023 Ερώτηση.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  μέσου  κοινοβουλευτικού  ελέγχου,  σας
γνωρίζουμε ότι,  δυνάμει της υπ’  αριθ. Α3610/ 06-09-2023 (ΑΔΑ: 6ΙΘΧ46ΝΠΙΘ-
ΒΛΜ) Απόφασης του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, αποφασίστηκε η
κήρυξη σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας:

• της  Δημοτικής  Κοινότητας  Αερινού,  της  ΔΕ  Φερών  του  Δήμου  Ρήγα
Φεραίου

• του Δήμου Αλοννήσου και
• του  Δήμου  Σκοπέλου,  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Μαγνησίας  και

Σποράδων  της  Περιφέρειας  Θεσσαλίας,  για  την  αντιμετώπιση  των  εκτάκτων
αναγκών  και  τη  διαχείριση  των  συνεπειών  (πλημμύρες,  κατολισθήσεις)  που
προέκυψαν από έντονα καιρικά φαινόμενα που εκδηλώθηκαν στις 04-09-2023 και
05-09-2023  στις  παραπάνω  περιοχές.  Η  εν  λόγω  κήρυξη  ισχύει  από  την
ημερομηνία εκδήλωσης των φαινομένων και για έξι (6) μήνες ήτοι έως και 04
Μαρτίου  2024.  Για  τις  υπόλοιπες  περιοχές  της  Περιφερειακής  Ενότητας
Μαγνησίας  και  Σποράδων  που  είναι  ήδη  κηρυγμένες  σε  κατάσταση έκτακτης
ανάγκης  πολιτικής  προστασίας  εξαιτίας  πλημμυρικών  φαινομένων,
παρατείνονται οι Αποφάσεις κήρυξης τους έως και 04 Μαρτίου 2024 μετά και
την εκδήλωση των νέων έντονων καταστροφικών φαινομένων στις 04 και 05-09-
2023.

Ως εκ τούτου, βάσει της ως άνω Απόφασης μπορούν να δρομολογηθούν
από τους αρμόδιους Φορείς, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, δράσεις και
έργα πολιτικής  προστασίας  για  την  αντιμετώπιση  εκτάκτων αναγκών και  τη
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διαχείριση  των  συνεπειών,  όπως  για  παράδειγμα  έργα  αποκατάστασης  των
υφιστάμενων υποδομών.

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και
προκειμένου να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων
ερωτημάτων, αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.
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